
１．調査結果

対象事業所数

利用者調査対象数 2,799名 回収率 76.5%

 ご本人 58%

 配偶者 16%

 子 18%

 子の配偶者 2%

 その他 5%

２．評価結果

１）ご利用者様評価

　4段階評価（４.できている ３.だいたいできている ２.あまりできていない １.できていない）

回答者の内訳

令和5年度訪問看護ステーション ご利用者様アンケート・事業所自己評価結果

回答数

54事業所
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問１ 訪問看護師等は、ご利用者様やご家族の話を十分に聴い

ていますか。

問２ 訪問看護師等はご利用者様の状態の変化や、困っている

ことに対して速やかに対応していますか。

問３ 訪問看護師等は行っているケアの内容について、その意

味や理由を説明していますか。

問４ 訪問看護師等はご利用者様の状態に合わせて処置や手当

を工夫していますか。

問５ 訪問看護師等は主治医をはじめケアマネージャーなどの

関係者と十分に連絡を行っていますか。

問６ 訪問看護師等はご利用者様やご家族の目標に沿って、主

治医やケアマネージャー等の関係者と同じ方針で支援し

ていますか。

問７ 訪問看護師等はケアの内容や今後の見通しなど、分かり

やすく説明していますか。

問８ 訪問看護師等はご利用者様やご家族が大切にしているこ

とを尊重していますか。



２）事業所自己評価　全54訪問看護ステーションの平均点

　５段階評価（5.している 4.だいたいしている 3.どちらとも言えない 2.あまりしていない 1.していない）
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